TecT no Tteme:
«PoOpMYyInbl COKpaLLEHHOIO
YMHOXEHUA»

BrirnonHuna: yuurenb
MAaTEMATUKU IIEPBOM
KBaJIU(PUKAITMOHHON KaTErOpUU
bepuyk Taresina BacuiibeBHa
MKOY bepeszockas OOIL




Bbibepute dpopmyny kBagpaTta

CYMMbI OBYX BblipaKeHUn
*(a + B)>= a*+ 2aB + BZ

*(a + B)>= a%- 2aB + B-
*(a+ B)*= a*+ aB + B

[\

*(a+ B)*= a*- 2aB + B*



Bbibepute dpopmyny kBagpaTta

PA3HOCTU ABYX BblpaXeHUN
*(a - B)>= a*+ 2aB + B*

*(a - B)>= a%- 2aB + B*
e(a - B> = a*- aB + B2
(a - B)*=a%-2aB-B



Uemy paBHa pa3HOCTb

KBagpaToB OBYX BbipaXeHUn
*a’-2ap + B*

.ia-B!‘a'l‘B!
*(a-B) (a*+ aB + BY)

'a—+ 2aB + B2



Bbibepute doopmyny cymmel

KyOOB [BYX BbIpa)XXeHUW
°(a-B) (a*+ aB + B?)

*(a+ B) (a*- aB + B%)

*(a+ B) (a*+ aB + B%)

*(a+ B) (a%- 2aB + B?)



Bbibepute doopmyny pasHoOCTU

KyOOB [BYX BbIpa)XXeHUW
°(a-B) (a*+ aB + B?)

*(a+ B) (a*- aB + B%)
*(a-B) (a*- aB + B%)

*(a-B) (a’+2aB + B?)



[Ipeobpa3synTte BbipaxkeHue
(2x + 3)* B MHOTOMYJIEH:

*4x% + 6x +9
*4x* +12x +9
*4x% + 6X +6

o4x% - 12x +9



[lpeobpa3synTte BblpaxkeHue

(6x - 7)° B MHOTOYJIEH:
1

12x< -42x +14

6x* +84x - 49
X

6x

™o
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12x* + 84x +49

™o

9

- 84x +49



[Ipeobpa3synTte BbipaxkeHue

(-y - 4)* B MHOTOYIEH:

ey:_8y +16
oy:+ 8y +16
ey:+4y +16
*- (y*+ 8y +16)



BMecTo 3B€3104YKH BIUIIIUTE OJHOYIICH TaK,

YTOOBI MOTYYHIOCHh TOKIACCTBO:
(2a+*) (-* +2a)= 4a* — 168"
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[pencTtaBbTe BblpaxXeHue: -81+36a°
B BUAe Npoun3BeaeHus

*(9-6a) (9+6a)
*(6a-9) (6a1+9)
'@3— 9) (6a2 —9

*(9- 6a%) (62 +9)




Pelwnte ypaBHEHMUE:

X*—36=0
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Pasnoxxurte Ha

MHOXUTENn: 8§ — m°

*(2-m)(4+4m+m?
e(2—-m) (4 +2m+m?
e (2+m)(4-4m+m?)
e(2+m)(4-2m+md




[IpeoOpa3yiiTe B MHOIOYJICH
(x + 6) (x* — 6x + 36)




BepHUCH K
noaymau

Hazan







